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Починаючи з початку ведення бойових дій в Україні, а саме з 2014 року 

українські частини та підрозділи в основному діяли в обороні. На сьогоднішній 

день головними стають дії наших частин і підрозділів у наступі. В нас вже є 

приклади успішного наступу українських підрозділів після 24 лютого 2022 року. 

Подальше застосування механізованих (танкових) підрозділів у наступі, 

підвищення ефективності наступу буде залишатися одним з пріоритетних 

напрямків розвитку збройної боротьби. У зв’язку з цим проблема застосування 

механізованих (танкових) підрозділів у наступі в російсько-українській війні на 

даному етапі і в перспективі є надзвичайно актуальною. 

Після 24 лютого російські війська виявили високу мобільність та 

швидкість дій, що дозволило їм швидко захопити значні території. Проте, після 

надходження допомоги та підтримки з боку міжнародної спільноти, наші війська 

почали контролювати ситуацію та активно нав’язувати окупантам свої дії. 

Виходячи з досвіду наступальних дій наших військ на харківському та 

херсонському напрямках можна зробити такі рекомендації щодо підвищення 

ефективності наступу механізованого (танкового) батальйону: 

- використання мобільних вогневих груп на цивільних машинах високої 

прохідності (пікапах) для «просочування» через бойові порядки противника та 

завдання ударів у фланг та тил противнику, а також райони розміщення 

артилерії; 

- використання сучасних технологій та інформаційних засобів, а саме 

впровадження супутникового інтернету Starlink до роти включно. Застосування 

розвідувальних квадрокоптерів (дальність польоту 5-7 км) та FPV-дронів, або 

«дронів-бомберів» для раптово виникаючих завдань; 

- встановлення стійкої взаємодії розвідувальних органів бригади з 

місцевим населенням в районі майбутніх дій та своєчасна передача інформації 

командиру батальйону щодо дій противника в смузі наступу батальйону. 

Таким чином, використовуючи дані рекомендації ефективність наступу 

зросте, так як це було доведено на практиці застосування підрозділів. 

Одержані  результати можна використати для подальшого удосконалення 

ефективності наступу, що впливатиме на успішне виконання поставлених 

завдань перед бригадою.  


